

Последний звонок для выпускников СП школы р.п.Сараны

Последний звонок — веселый и грустный праздник одновременно. Время бежит неумолимо. Кажется, что совсем недавно нынешние выпускники робко и неуверенно вошли в первый класс. Тогда все было впервые: первая учительница, первый звонок, первое прочитанное слово, первые радости и огорчения. Но вот уже звенит последний звонок, и в прошлом остаются кляксы в тетрадях, дневники успеваемости, долгожданные звонки на перемены.

24 мая в нашей школе прошёл праздник последнего звонка **«Вовка в Сарановском царстве»**. Это незабываемый день, полный особого смысла и значения. Торжественное поздравление руководителя школы, напутствия классных руководителей, трогательное и весёлое выступление родителей и ответные слова не менее взволнованных выпускников. И, конечно же, напутствие и поздравления ребят-первоклассников, с завистью смотрящих на выпускников, кажущихся им такими взрослыми и самостоятельными.

Звон колокольчика просигналил всем об итоге прожитых школьных лет и начале главных в их жизни шагов. Пусть они будут решительными и безошибочными!!!



